Tim Rudbøg, The Academic Study of Western Esotericism: Early Developments and Related Fields (Introduction Series to Western Esotericism, Vol. 1)

Corrections to the first printing of the first edition

(this edition is identified by the absence of any mention of edition or printing on the reverse of the title-page. It simply says 'First Published 2013 © Tim Rudbøg')

last updated 17 September 2013

- p. 52 line 8: 'phenomena' should be 'phenomenon'.
- p. 67 second paragraph 'co-called' should be 'so-called'.
- p. 72 section 1.4.2 line 2: 'wassociology': there should be a space between these two words ('was' and 'sociology').
- p. 79 line 3: an 'a' should be added to 'nd' so it reads 'and'.
- p. 85 the initial 'e' is missing in 'nters', which should read 'enters'.
- p. 89 line 6: the word 'by' should be deleted.
- p. 102 line 4 from the bottom: 'hat' should be 'that'.
- p. 148 paragraph 3 line 2: the word 'scholar' should be 'scholars'.
- p. 167 line 6: delete 'or not'.
- p. 173 H. P. Blavatsky's life should be from '1831-1891' as mentioned previously in the book and not as mistakenly stated from '1861-1891'.
- p. 185 last line: 'writhing' should be 'writings'.
- p. 205 the wording is incorrect in paragraph 1 line 14: 'in of each' should be 'in each of'.
- p. 207 paragraph 3 line 10: 'though' should be 'thought'.

The above errors and a few divergent typographical elements will be corrected in the second printing of the first edition.

H.E.R.M.E.S. Academic Press



Cut Along the Borders